



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА

вулиця Горького, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

09.03.2021 № 131/05.01-05
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № 72/1
від "10" 03 2021 р.

Депутату Сумської міської ради
Кубрак О. М.

Шановна Оксано Миколаївно!

За результатами розгляду Вашого запиту підтриманого рішенням IV сесії Сумської міської ради VIII скликання від 24 лютого 2021 року № 222-МР щодо відновлення дорожнього покриття та облаштування системи зливної каналізаційної мережі по відведенню дощових та талих вод по вулиці Польовій повідомляємо наступне.

Повідомляємо, що відведення поверхневих стічних вод рекомендується забезпечувати шляхом комплексного вирішення питань організації рельєфу і влаштування відкритої або закритої систем водовідведення з урахуванням загальних технічних вимог визначених діючими Державними будівельними нормами та стандартами України. Дані роботи відносяться до робіт капітального характеру та потребують розроблення відповідної проектно-кошторисної документації.

На жаль, у зв'язку з обмеженими лімітами фінансування, відповідно до рішення Сумської міської ради від 24.12.2020 № 62-МР «Про бюджет Сумської міської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами), видатки на улаштування системи водовідведення для Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради в поточному році не передбачені.

Стосовно відновлення дорожнього покриття по вул. Польовій повідомляємо, що з метою врегулювання питання відповідальності суб'єктів господарювання за порушення законодавства у сфері благоустрою на підставі рішення Сумської міської ради від 05 жовтня 2016 року № 1160-МР «Про затвердження Порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів» Управлінням «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради здійснюється видача дозволів на порушення об'єктів благоустрою, пов'язаних з виконанням аварійних ремонтних робіт, строк дії яких не може перевищувати один рік.

В ході з'ясування фактів викладених у зверненні встановлено, що за вказаною у зверненні адресою проводились земляні роботи, пов'язані з порушенням об'єктів благоустрою, згідно із дозволом на їх проведення виданим Управлінням «Інспекція з благоустрою міста Суми» СМР, у порядку встановленому законодавством. Роботи проводяться ТОВ «ПРОМАТОМ» на замовлення АТ «Сумиобленерго» за дозволами №№545, 546 від 03.09.2020 року, дія яких закінчується 30.08.2021 року. Після закінчення робіт благоустрій території буде відновлено.

Крім того зазначаємо, що відповідно п. 4.2 договору про відновлення елементів благоустрою, укладеного між Управлінням «Інспекція з благоустрою міста Суми» СМР та виконавцем робіт, останній зобов'язаний протягом двох років здійснювати

контроль та забезпечувати належні техніко-експлуатаційні характеристики відновлених елементів благоустрою.

У разі невиконання робіт з відновлення благоустрою, відповідальна особа виконавця робіт буде притягнута до відповідальності згідно зі ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

В. о. директора Департаменту

Шевченко 700-590

Горбуль



Т. В. Власенко